Auron 3CY

#AHrenu, #3CY, #MNatpioTnyHi, #CumeoniyHi, #YkpaiHCbKUx ManicTpiB, #YHicekc, #Xnonynkam

Llen snron 3CY amirypymi — He npocTo irpaLuka,
a CMMBOI BipW, Hagii Ta NiATPUMKM HaLWnx
3aXUCHUKIB, SIKMA MOXHa caMOCTIHO 3B’s3aTun
raykom. MNMogapynTe 4acTuHKY CBOET BOAYHOCTI Ta
Tenna TuMm, XTo BOPOHUTL Hally KpaiHy. Hukue Bu
3HaMaeTe NPoCTy CXEMY, SKka JOMOMOXe
CTBOPUTU IHrona-congara y ctuni 36poiHux
Cun Ykpainu. Lie moxe ByTu sk CUMBOMiIYHWI
nofapyHoK, Tak i naTpioTM4Ha irpallka ans
Maneui. MNMpouec B’si3aHHA He noTpebye 6arato
yacy Ym maTtepianis, TOMY Lel NPOEKT NiAXOAUTb
HaBiTb ANS HOBAYKIB y amirypymi.

MpueanHynTecs 4O CTBOPEHHS CUMBONIYHOIO siHrona niaTpumMku 3CY Ta pobiTh CBIill BHECOK Yy Nepemory Yepes
TBOpHICTB!

Haconomxyntechb B'si3aHHsAM, arnie 000B’siI3KOBO MOASKYMTe aBTopy @pani_vyazka 3a npauto Ta Wweapictb — no3HavTe
CTOPIHKY Mpu ny6nikauii oTo CBOIX roToBMX POGIT y coLMepeskax, NianuLLITLCS Ta HanULWiTb Wock npuemte @

MaTepianu

¢ [psika YarnArt Jeans — GexxeBuiA, xaki 6inun;
e [ayok 2-2,5 mm;

e MyniHe, abo ipyc ona BUWIMBaAHHA OeTanen;
e Hoxwuui, ronka, mapkepu;

¢ HanosHtoBay (xonodaridep).

CkopouyeHHs

e KA — kinbLe amirypymi

e COH — cTOBMYUK 6e3 HakMay

® HC3 — HaniBCTOBMYMK 3 HAKUAOM

e C3H — CTOBMYYMK 3 HAKNAOM

e NN — NOBITPSHA NeTns

e np — npubaska

e y6 — HenomiTHa y6aBka

e 3C — 3'eHyBanbHUN CTOBMYUK

e (...)* 6 —KinbKiCTb NOBTOPEHb

e =12 — KiNbKIiCTb CTOBMYUKIB Y pAgi

Hixxku-tino

BexeBnM KonbOpPoOM:
1.6 cbH B KA
2.6np=12

3. (1 cbH, np)*6 =18

4. (2c6H, np)*6 = 24

5.8 cbH, 4 y6, 8 cOH = 20
6: 8 cOH, 2 y6, 8 cOH =18
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7.8 cbH, yb, 8 cOH =17

8. 1 cbH, (3 cbH, y6)*3, 1 cOH = 14

9-11. 14. 3miHOEMO KOMip Ha XaKi

12. 14 cbH 3a 3agHio NeTno

13-16: 14 cbH. HuTOuYKyY Bigpasaemo, gikcyemo.

Opyry HixKy pobumo igeHTU4HO. Are NpPoBsi3yeMo Ha 4 COH MeHLUe Ta HUTKY He Bigpizaemo. Pobumo 3 noBiTpsHi netni
(nn) Ta NpYeEgHYEMO NepLLY HiXKKY.

14. 14 c6H no nepwin Hixui, 3 cbH no nn, 14 cbH no Apyrin Hixui, 3 np no nn = 37

15. 7 cbH, np, 16 c6H, np, 13 cbH =40

16. 40

17. 16 cbH, 2 np, 18 cbH, 1 np, 3 cOH =43
18-21. 43

22. (13 cbH, y6)*2, 11 cbH, y6 = 40

23. 40

24.(8,y6)*3, 7 coH = 37

25. (5 cbH, y6)*5, 2 cOH = 32

26-27. 32

28. 1 c6H, (4 cbH, y6)*5, 1 cOH = 27

29. 1 cbH, (3 cbH, y6)*5, 1 cOH = 22

30. (6 cbH, y6)*2, 4 cbH, y6 = 19

31. BBA3yemo pyyku — 4 cOH, 4 COH 3 py4koto, 6 cOH, 4 cOH 3 py4koto, 1 cOH = 19
32. 8 cbH, y6, 9 cOH = 18

33. bexxeBnM Konbopom 18 cOH

HuTKy BigpizaTy, 3akpinutu.

Pyuxm:

1.6 c6H B KA

2.6np=12

3-5. 12 c6H.

6. 3miHtoEMO Korip Ha xaki. 12 cOH 3a 3aHt0 NeTmNo

7.5 cbH, yb, 5 cOH = 11

8. 5 cbH, y6, 4 cOH =10

9-17. 10 cbH. HanoBH0eEMO A0 nonosBuHWU. Cknagaemo pa3oM i NPOBA3YEMO 3a ABi CTiHKM.

lonosa:

Xaki: 1. 6 cbH B KA

2.6 np=13

3. (1 cbH, np)*6 =18

(2¢6H, nNp)*6=24

(3¢bH, np)*6 =30

(4 cbH, np)*6 =36

(5 cbH, nNp)*6 =42

8-10. 42

11. BexxeBUM KONbOPOM 3a 3aHt0 CTiHKY neTni 42 cOH
12-16. 42 cbH

17. (5 cbH, y6 )* 6= 36

18. (4 cbH, y6 )* 6= 30

19. (3 cOH, y06 )* 6= 24

20. (2 cbH, y6 )* 6= 18, BigpizaTi i 3anNULWNTN JOBrY HATKY ANS NPULLVBAHHS.

4.
5.
6.
7.

B 1i netni, oe My B’A3anu 3a 3agHi CTiHKM (PYYKM, HKKM, LLIOSTOM), NPUESHYEMO HUTKY Ta pobumo 00B’A3Ky. HUTOUKM
XOBaEMO BCEPEMHY irpaLlKu.

Kpvna:

Baxxnveo! MNMoBopoTHUMM pagkamu! KoxxeH HOBUIM psSAOK NOYMHAETLCA 3 M.
1. 21 nn, 20 cbH 3 gpyroi NeTni BiA ravka

2. 18 cbH
3. 17 cO6H
4. 15 cbH
5. 14 c6H
6. 12 cbH
7

. 12 ¢bH, 2 cbH 3a BMCTYNM Ha BOKOBIN YacTuHI kpun = 14 cbH



8. 12 cOH

9. 12 cbH, 2 cbH no BGOKOBIV YACTMHI KpMM A0 NepLUoi NeTNi, 3 K0T NOYUHANM B’A3aTh KpUno.



